
Con fundamento en el artículo 10, párrafo 
2, del Reglamento de Transparencia, se ha 
elaborado una verslon pública del 
documento toda vez que el mismo 
contenía información confidencial relativa 
a datos personales. 





Resultados de la encuesta publicada el dia lunes 20 de febrero, con el fraseo exacto 
de las preguntas incluyendo la no respuesta: 

1.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de México, ¿por quién votaría usted? 
(Votantes probables) 

Andrés Manuel López Obrador (PRD/PT/Convergencia) 
Felipe Calderón Hinojosa (PAN) 
Roberto Madrazo Pinlado (PRIIPVEM)) 
Bernardo de la Garza (PVEM) 
Patricia Mercado Castro (PASC) 
Roberto Campa Cifrián (PANAL) 
Otros 

* Participación estimada de 43% 

Nov. 05 
40% 
31% 
21% 
6% 

2% 

Ene. 06 Feb. 06 • 
40% 39% 
33% 34% 
26% 25% 

1% 1% 
1% 

2.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de México, ¿por quién votaría usted? 
(Población general) 

Andrés M. López Obrador 
Felipe Calderón Hinojosa 
Roberto Madraza Pintado 
Bernardo de la Garza 
Patricia Mercado 
Roberto Campa Cifrián 
Otros 
No votaría 
Ns/Nc 

Nov 05. 
34% 
22% 
18% 
5% 

2% 
10% 
9% 

Ene 06. 
33%, 
27% 
20% 

1% 

19% 

Feb.06 
30% 
27% 
22% 

1% 
1% 

19% 

3.- Si hoy fueran las elecciones para elegir presidente de México, ¿por quién votaria usted? 
(Votantes probables, boleta y urna simulada) 

Andrés Manuel López Obrador 
(PRD/PT/Convergencia) 

Felipe Calderón Hinojosa (PAN) Roberto Madrazo Pinlado (PRI/PVEM)) 

39% 34% 25% 

Los votantes de AMLO son: Los votantes de Calderón son: Los votantes de Madrazo son: 

Nov. 05 Feb.06 Nov. 05 Feb.06 
Perredistas 55% 41% Panistas 64% 67% Prilstas 
Independiente~ 31% 44% Independientes 25% 26% Independiente~ 

Otros 14% 15% Otros 11% 7% Otros 

4.- ¿Me podría decir, la fecha de las próximas elecciones para elegir Presidente de la República? 

Fecha correcta (2 de julio) 
Fecha incorrecta/No recuerda 
No contestó 

Nov. 05 
30% 
37% 
33% 

Ene. 06 
41% 
41% 
18% 

Feb.06 
39% 
46% 
15% 

S.-SI hoy fueran las elecciones para elegir presidente de México, ¿por cuál partido votaría usted? 

Ene. OS Feb.06 
PRD/ PT! Convergencia 29% 28% 
PAN 27% 27% 
PRI/PVEM 20% 23% 
PASC 1% 1% 
PANAL 1% 1% 
Ningunol No votará 7% 5% 
Ns/Nc 15% 15% 

Nov. 05 
78% 
14% 
8% 

Feb.06 
77% 
18% 
5% 



S.-Independientemente del partido por el cuál piensa votar, ¿usted normalmente 
se considera panista, priista, perredista, verde ecologista, petista o de otro partido? 

Ene.OS Feb.06 
Independientes 44% 38% 
Priistas 21% 24% 
Panistas 19% 23% 
Perredistas 15% 14% 
Otros 1% 1% 

7.- Los independientes votarían por: 

Ene.OS Feb.06 
Andrés M. López Obrador 36% 35% 
Felipe Calderón 27% 19% 
Roberto Madraza 14% 11% 
Roberto Campa 2% 
Patricia Mercado 1% 
No contestó 23% 32% 

8.- A continuación le voy a leer una lista de políticos y personalidades. 
¿Me gustaria que para cada uno me dijera si lo conoce o ha escuchado 
hablar de ellos? 

CONOCE 
Si No No contestó 

Al Felipe Calderón 86% 13% 1% 
Bl Roberto Madraza 95% 4% 1% 
Cl Andrés M. López ObradOl 94% 5% 1% 
Dl Roberto Campa 42% 52% 6% 
E) Patricia Mercado 44% 50% 6% 

9.- ¿Me podría decir qué opinión tiene de ...• muy buena, buena. mala o muy mala? 

Muy buena Regular Muy mala Ns/Nc 
Buena Mala 

A) Felipe Calderón 46% 33% 10% 11% 
B) Roberto Madraza 26% 27% 39% 8% 
Cl A. M. López Obrador 47% 29% 17% 7% 
Dl Roberto Campa 16% 38% 16% 30% 
E) Patricia Mercado 21% 35% 15% 29% 

10.- De los precandidatos para la Presidencia de la República, ¿por cuál nunca votaría? 

Nov. 05 Ene. 06 Feb.06 

Roberto Madraza 45% 40% 42% 
Andrés M. López Obrador 12% 15% 13% 
Felipe Calderón 8% 10% 9% 
Roberto Campa 8% 8% 
Patricia Mercado 7% 7% 7% 
Bernardo de la Garza 6% 
Ns/Nc 22% 20% 21% 



11.- En este momento, ¿está usted seguro de votar por el candidato que acaba de elegir o cree 
que todavia podría cambiar su voto a otro candidato? 

Ene. 06 Feb.06 
Sí esta seguro 62% 65% 
Todavía pOdría cambiar su voto 38% 35% 

AMLO Felipe Calderón 

Sí esta seguro 
Todavía podría cambiar su voto 

Sí está seguro 
Todavía podría cambiar su voto 

Respecto al total de votantes probables 

Sí esta seguro 
Todavía podría cambiar su voto 

Sí está seguro 
Todavía podría cambiar su voto 

Ene. 06 Feb.06 
65% 78% 
35% 22% 

Roberto Madrazo 
Ene. 06 Feb.06 

71% 
29% 

AMLO 

81% 
19% 

Ene. 06 Feb.06 
26% 30% 
14% 9% 

Roberto Cam a 
Ene. 06 Feb.06 

1% 

Ene. 06 
63% 
37% 

Feli e Calderón 
Ene. 06 Feb. 06 

21% 25% 
12% 9% 

Patricia Mercado 
Ene. 06 Feb.06 

1% 
1% 

12.- lA qué personaje famoso (a) que esté vivo le gustaría ver en la campaña de su candidato? 

Ninguno 15% 
Juan Gabriel 2% 
Vicente Fernández 1% 
Doctor Simi 1% 
Vicente Fax 1% 
Joaquín López Dóriga 1% 
Cuauhtémoc Cárdenas 1% 
AMLO 1% 
Cuauhtémoc Blanco 1% 
Adal Ramones 1% 
Otros 18% 
Ns/Nc 57% 

13.- ¿Le daría su voto a otro candidato que no fuera su favorito con tal de que no 
ganara el candidato por el que nunca votaría? 

Si 
No 
Ns/Nc 

Ene. 06 
39% 
53% 
8% 

Feb.06 
34% 
58% 
8% 

14.- ¿Para usted que es más importante a la hora de decidir cómo votar: el candidato o el partido? 

El candidato 
El partido 
Ns/Nc 

Ene. OS 
71% 
23% 
6% 

Feb.06 
67% 
27% 
6% 

Feb.06 
74% 
26% 

Roberto Madraza 
Ene. 06 Feb.06 

19% 20% 
7% 5% 



• Rechazos: son aquellas personas que no quisieron contestar la encuesta o que 
dejaron de contestar sin terminar y hubo que rehacer la entrevista. Total de 
rechazos 478 

• Nombre de la persona física o moral que financió la investigación: 

El Universal Cia. P. N. SA de C.v. y Al DiafThe Dalias Morning News 

• Nombre de la persona física o moral que ordenó su publicación o difusión: 
El Universal Compañía Per'lodísflca Nacional SA de C.v. y Al DíafThe Dalias 
Morning News 

• Nombre de la persona física o moral que realizó la investigación: 
Coordinación de Investigación y Opinión Pública de EL UNIVERSAL Cía. P. N. 
SA de C.V. 



• Forma de realizar la supervisión de campo: el supervisor de campo de cada 
equipo supervisó de forma directa durante el levantamiento de forma aleatoria. 

• Forma de realizar la supervisión de captura: se supervisó de forma directa 
durante la captura la totalidad de los cuestionarios y la totalidad de las preguntas. 

• Captura y supervisión de captura realizada: por la Coordinación de 
Investigación y Opinión Pública de El Universal. 

Atentamente 

J1 . I 
L " : j/ . 

Lic. Carlos Ordóñez 

Coordinador de Investigación y Opinión Pública 




